

# На музыкальной волне

## ЗАВТРА В РЯЗАНИ НАЧИНАЮТСЯ ГАСТРОЛИ ОМСКОГО ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ КОМЕДИИ

Омский театр музыкальной комедии впервые приехал на гастроли в Рязань. Перед отъездом сюда наш коллектив отпраздновал свое 25-летие. За четверть века сформировались его творческий стиль и своеобразия. Основой воспитания актеров, стимулом для создания реалистических характеров наших современников стал советский репертуар.

Впервые на омской сцене появился любимый герой советских людей неунывающий солдат Василий Теркин. Оперетта-песня «Василий Теркин», созданная земляком рязанцев, замечательным советским композитором, народным артистом СССР Анатолием Новиковым, получила широкую популярность, высокую оценку общественности и прессы. Мы надеемся, что и рязанцы подружатся с Теркиным, оценят его храбрость, находчивость и беззаветную любовь к Родине.

В спектакле «Василий Теркин» занят фактически весь коллектив театра. Постановка наполнена музыкой, танцами, задорной солдатской шуткой и неиссякаемым оптимизмом.

В нашем репертуаре также и веселая оперетта В. Соловьева-Седого «Свадьба с препятствиями». Последняя работа коллектива — оперетта азербайджанского композитора Р. Гаджиева «Не прятать улы-

ку», остроумно и задорно рассказывающая о недоразумениях, происшедших с ее молодыми героями — Долой, Арифом, Патаваном и Бубой.

Афиша Омского театра музыкальной комедии гласит о том, что зрители могут познакомиться с такими популярными опереттами, как: «Холопка» Н. Стрельникова, «Мадмуазель Нитуш» Ф. Эрве, «Цыганская любовь» и «Веселая вдова» Ф. Легара, «Сильва», «Баядера» И. Кальмана, «Роз-Мари» Стоттардтан Фримая, «Король вальса» П. Штрауса. Для маленьких зрителей мы привезли два детских музыкальных спектакля — «Пакет из Африки» и «Кот в сапогах».

Во время наших гастролов мы хотим познакомить рязанцев с творчеством наших мастеров — заслуженных артистов РСФСР Н. Блохиной, Е. Деминной, М. Лавровой, В. Володина, Ю. Климова, А. Лишатова. Основные роли и партии в наших спектаклях исполняют О. Бржезинская, Н. Бембель, С. Витковская, Е. Ленинг, Т. Золотарева, З. Ткаева, Г. Салейдзе, Г. Циние, И. Юр-

таев, С. Хворостяной, Н. Шатский, В. Селюков, Ю. Дмитриев, Ю. Суханов, Г. Котов, А. Романычев, Л. Мелисsov и группа молодых актеров — И. Ковязина, А. Шевченко, Г. Колин, И. Варнавин, Б. Шевченко, В. Яковлев и другие.

Оркестр под управлением главного дирижера театра В. Витковского и дирижера А. Гончарова состоит из квалифицированных исполнителей и не просто музыкально сопровождает спектакли, а является полноправным их участником, выполняющим важную эмоциональную функцию, оказывающим влияние на развитие сценического действия.

Коллектив хора (главный хормейстер Т. Боброна) участвует во всех спектаклях театра не как равнодушный свидетель и комментатор событий, а как активное действующее лицо. В спектакле «Василий Теркин» хор фактически является главным действующим лицом, несущим на себе вместе с героями идейную и смысловую нагрузку всего произведения.

Подлинным украшением наших спектаклей является балет

(главный балетмейстер заслуженный деятель искусств РСФСР В. Тулупова). Во всех спектаклях мы стараемся предоставить большое место для балетных сцен и отдельных номеров, в которых проявляется мастерство солистов балета В. Загуминой, С. Маслак, С. Надейкиной, Т. Фроловой, Ю. Надейкина, П. Шадрина, Ю. Фролова, М. Козельчикова, А. Кравченко и ансамбля балета.

Главный художник театра Я. Иясецкая оформила многие спектакли, показываемые на гастролях. Ее работу отличает тонкий вкус, умение разносторонне решать сценическое пространство, создавать яркие театральные костюмы.

Кроме показа спектаклей на сцене концертного зала имени Сергея Есенина, наш коллектив собирается провести ряд творческих встреч мастеров и творческой молодежи с трудящимися промышленными предприятиями и тружениками полей области.

С большим волнением и чувством высокой ответственности в год 50-летнего юбилея Советского Союза ожидаем мы встреч с требовательным рязанским зрителем и хотим верить, что спектакли доставят удовольствие и заслуженный отдых нашим новым знакомым.

Добро пожаловать на наши спектакли, дорогие рязанцы!

**А. ПАВЕРМАН,**  
главный режиссер театра,  
заслуженный деятель искусств РСФСР.